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ATA DE N° 023 DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECCIONAL DE MATO GROSSO. 
 

Data: 28 de maio de 2015, 8:48h   
Local: Sede da OAB/MT. 

 
Presenças: Presidente Mauricio Aude e Secretário-Geral Daniel Paulo 
Maia Teixeira. Conselheiros Estaduais: Adalberto Lopes de Sousa, Alfredo 

José de Oliveira Gonzaga, Celito Liliano Bernardi, Darley da Silva 
Camargo, Marcelo Geraldo Coutinho Horn, Sandro Luis Costa Saggin, 

Wilson Roberto Maciel, Alexandro Panosso, Eder Roberto Pires de Freitas, 
Fabina Curi, Humberto Affonso Del Nery, José Sebastião de Campos 
Sobrinho, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Raphael de Freitas 

Arantes e Luiz Carlos Moreira Negreiro. Convocados os Conselheiros da 
2ª Turma do Conselho Seccional, Samir Brada Dib, Luciana 
Castrequini, Pedro Martins Verão e Fabio Arthur da Rocha Capilé. 

Conselheiro Federal: José Antonio Tadeu Guilhen. Registrada as 
ausências justificadas dos Conselheiros Ulisses Rabaneda dos Santos, 

Claudia Aquino de Oliveira, Rogério Luis Gallo, Julierme Romero, Silas do 
Nascimento Filho, Breno Augusto Pinto de Miranda, Paulo Sergio 
Gonçalves Pereira, Jonas Coelho da Silva. ITEM I E II – Abertura e 
verificação do quorum. Confirmado o quorum na forma regimental, o 

Presidente declarou aberta a Sessão. ITEM III – Aprovada a unanimidade 

e sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 24/04/2015. 
ITEM IV. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Deixadas para o final. 
ITEM V. ORDEM DO DIA. INVERSÃO DE PAUTA. 03) RESOLUÇÃO Nº 

031 DE 28 DE MAIO DE 2015 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: 
OAB-MT - ASSUNTO Nomear a advogada Lara Brasil Santos Souza para 

compor a Comissão de Direito Previdenciário, Trienio 2013/2015; 04) 
RESOLUÇÃO Nº 032 DE 28 DE MAIO DE 2015 (ad referendum) - 
PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO Nomear o advogado para 

compor a Comissão Especial de Conciliação, Mediação e Arbitragem Vitor 
Carmo Rocha, Trienio 2013/ 2015; 05) RESOLUÇÃO Nº 033 DE 28 DE 
MAIO DE 2015 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - 

ASSUNTO Nomear a advogada  para compor a  Comissão  Direito da  
Mulher Livia  Theodoro  Mendonça  do  Amaral, Trienio 2013/ 2015; 

INCLUSÃO DE PAUTA. APROVADA PELO CONSELHO. Requerimentos dos 
(as) Advogados (as): Enio Luiz Caldart Arruda para compor a Comissão 
de Direito do Consumidor; Andréia Cristina Noite Izabel para compor a 

Comissão de Infância e Juventude; Michelli Lima dos Santos Ferrari 
para compor a Comissão de Infância e Juventude; Lara Brasil Santos 

Souza para compor a Comissão de Direito Previdenciário; Pamela 
Barboza Costa Taques para compor a Comissão de Direito da Mulher e 
da Comissão de Infância e Juventude; Victor Alipio Azevedo Borges para 

compor o Tribunal de Defesa das Prerrogativas. APROVADOS PELO 
CONSELHO. 01) Processo nº 8.539/13 –CLASSE I Feito não 
Especificado (Disciplinar) - RECORRENTE: A. M. dos S. - 

RECORRIDOS: J. O. de M. (em causa própria) e J. C. P. (em causa 
própria) - RELATOR: Dr. Alexandro Panosso. Ausentes as partes. O 
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relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no 

mérito ante a ausência de provas de infração disciplinar, negar-lhe 
provimento, mantendo in totum a decisão proferida pelo Tribunal de Ética 

e Disciplina da OAB/MT. Em votação. A unanimidade improvido o recurso 
nos termos do voto do relator. Registrado pelo Presidente os parabéns ao 
Conselheiro Samir Brada Dib pelo seu aniversário. INCLUSÃO DE PAUTA. 

APROVADA PELO CONSELHO. Processo nº 9681/2006 - Processo de 
Inscrição – Recorrente: Teocles Antunes Maciel Neto – Recorrido: Ex 
Officio – Relator: Adalberto Lopes de Sousa – Presente a advogada do 

recorrente Dra. Lorenna Fernandes Godoy, inscrita na OAB/M 18.892 – O 
relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e dar-lhe 

provimento, concedendo ao recorrente a remissão ou isenção do 
pagamento de contribuições, anuidades, multas e preços de serviços 
devidos a OAB, sendo que os efeitos retroagirão à data do requerimento, 

nos termos do artigo 1º e 2º do Provimento 111/2006. Dada palavra a 
advogada do recorrente pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram 

uso da palavra os Conselheiros Humberto Affonso Del Nery, Alfredo José 
de Oliveira Gonzaga, Carlos Eduardo de Melo Rosa, Eder Roberto Pires de 
Freitas e José Sebastião de Campos Sobrinho. Em votação. Aprovado a 

unanimidade o voto do relator. Deferido prazo de 05 dias para juntada da 
procuração, saindo a advogada devidamente intimada da decisão proferida 
pela 1ª Turma do Conselho Seccional. 02) Processo nº 8.040/13 –
CLASSE I - Representação Disciplinar - EMBARGANTE: L. P. de J. (em 
causa própria) – EMBARGADO: A. S/A (Adv. Fernando Augusto Vieira 

de Figueiredo OAB/MT 7627/A, Eliara Vieira Brant – OAB/MG 
125.391 e Ana Paula Sigarini Garcia OAB/MT 10.133) - RELATOR: Dr. 
Stalyn Paniago Pereira. Ausentes as partes. O Secretário Geral Daniel 

Paulo Maia Teixeira, fez a leitura do relatório e voto do relator para rejeitar 
os embargos de declaração. Em discussão. Em votação. A unanimidade 

aprovado o voto do relator. Palavra Livre: O presidente informou que 
recebeu pela manhã, resposta positiva da Corregedoria quanto ao pedido 
da OAB/MT no sentido de revogar a Portaria expedida pelo juiz da 

Comarca de Vila Rica, que restringia acesso aos autos por parte dos 
advogados, na oportunidade leu a decisão proferida pelo Juiz Auxiliar da 
Corregedoria Antonio Peleja Junior. Fez uso da palavra o Conselheiro 

Humberto Affonso Del Nery e solicitou que seja viabilizado junto a 
diretoria do Fórum da Capital melhorias quanto a dificuldade de acesso ao 

Fórum em virtude de filas que se formam, especialmente nos dias de 
mutirão e a demora ao acesso as dependências do Fórum, tem ocasionado 
atraso para compromissos como audiências e etc e ainda quanto a falta de 

climatização do Fórum da Capital, dando como exemplo positivo o Fórum 
de Várzea grande quanto as condições de acesso atendimento e etc. 

Fizeram uso da palavra ainda os (as) Conselheiros (as) José Sebastião de 
Campos Sobrinho, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Eder Roberto 
Pires de Freitas, Sandro Luis Costa Saggin, registrando os problemas de 

acessibilidade ao Fórum de Barra do Garças. O Presidente informou que 
cobranças junto ao TJ/MT tem sido feita desde a gestão do 
Desembargador Rubens de Oliveira, quanto a falta de estrutura dos 

fóruns de todo o Estado e que esta agendando uma reunião nos próximos 
dias com o Diretor do Fórum da Capital, para tratar dentre outros 
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assuntos as questões colocadas aqui. Fizeram uso da palavra ainda os 

Conselheiros Pedro Martins Verão, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, 
relatando da situação precária do local que os advogados atendem os 
clientes no Pomeri e que inclusive advogados tem feito cota para tentar 

melhorar as condições no local de atendimento naquela unidade, Celito 
Liliano Bernardes, Fabio Arthur da Rocha Capilé, José Sebastião de 

Campos Sobrinho, Luiz Carlos Moreira Negreiro, Marcelo Geraldo 
Coutinho Horn, Darley da Silva Camargo, Eder Roberto Pires de Freitas e 
Daniel Paulo Maia Teixeira. O presidente solicitou que se registrasse que o 

Conselho Federal através do Dr. Claudio Stabile Ribeiro encaminhou de 
presente aos Conselheiros o livro “O Novo CPC e As conquistas para 

Advocacia”. O Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar 
a sessão às 11:00 h (onze horas). Eu, Daniel Paulo Maia Teixeira, 
Secretário-Geral, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por 

mim e pelo Presidente. 

 

 
Mauricio Aude   Daniel Paulo Maia Teixeira 

Presidente                      Secretário-Geral  
  


